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   13574: LOTE DT 004-9
• Bombones Capuccino Unics 72 g.
• Chocolate 70% con sal de mar 85 g.
• Tejas Coco original 200 g.
• Chocolate 70% con naranja 85 g.
• Caja madera herb 

   PVP: 16,57 €   PVP con IVA: 19,00 €

   13572: LOTE DT 003-9
• Chocolate almendra 50% 200 g. 
• Bombones crocant Unics 72 g.
• Licor hierbas Biniarbolla 20 cl. 
• Bandeja pequeña kraft 

   PVP: 16,30 €   PVP con IVA: 19,00 €

   13590: LOTE DT 002-9
• Palmeritas original 200 g. 
• Bombones naranja Unics 72 g. 
• Chocolate 70% con naranja 85 g.
• Chocolate 70% con sal de mar 85 g. 
• Caja madera herb 25x19x7 

   PVP: 14,68 €   PVP con IVA: 18,00 €

   13546 : LOTE DT 008-9
• Vino B. Adhuc Tempus Albariño 75 cl. 
• Calamares rellenos 6/8 La Brújula 
• Ventresca Ao Ro-280 La Brújula 
• Navajas 4/6 Ro-120 La Brújula 
• Bandeja pequeña kraft 

   PVP: 29,97 €   PVP con IVA: 34,00 €

  13545: LOTE DT 007-9
• Queso Parmesano Reggiano 200 g.
• Aceite Premium Knolive
        (Virgen  Extra 50 cl. Epicure)
• Regaña al aceite de oliva 150 g. 
• Bandeja pequeña kraft 

   PVP: 24,54 €   PVP con IVA: 27,00 € 

   13547: LOTE DT 001-9
• Cava Montesquius brut nature 37.5 cl.
• Bombones frambuesa Unics 72 g. 
• Turrón blando 80 g. 
• Chocolate almendra 32% 100 g.
• Bandeja pequeña kraft 

   PVP: 14,17 €   PVP con IVA: 17,00 €

   13571: LOTE DT 006-9
• Cava Berdié Amar Brut Nature Res. 75 cl.
• Turrón Catanies Cudié 200 g.
• Turrón Chocolate Bitter frutos s. 200 g. 
• Bandeja pequeña kraft 

   PVP: 23,00 €   PVP con IVA: 26,50 €

   13573: LOTE DT 005-9
• Sobre Paleta Ibérica 100 g.
• Vino T. Adhuc Tempus roble 75 cl.
• Picos Rústicos premium 130 g.
• Bandeja pequeña kraft

   PVP: 17,90 €   PVP con IVA: 20,00 €
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   13576: LOTE DT 020-9
• Vino T. Viña del Oja joven 75 cl. 
• Aceite virgen Chinata 100 ml. 
• Sobre Jamón Reserva 100 g. 
• Sobre chorizo ibérico 100 g. 
• Didalets de Secallona  80 g. 
• Regañá al aceite de oliva premium 150g. 
• Queso oveja curado cuña 250 g.  
• Turrón Jijona artesanía 200 g.  
• Galletas frambuesa y macadamia 100 g. 
• Bandeja kraft grande 

   PVP: 31,89 €   PVP con IVA: 36,00 €

   13575: LOTE DT 030-9
• Vino B. Adhuc Tempus Albariño 75 cl. 
• Turrón Catanies Cudié 200 g. 
• Turrón yema quemada  80 g. 
• Turrón blando 80 g. 
• Guindilla vasca Serrano 500 g. 
• Anchoa la Gran Ortiz antig. 75 g. 
• Queso Subaida añejo cuña 1/8 
• Regañá al aceite de oliva premium 150 g. 
• Chorizo ibérico extra 600 g.
• Mejillón 8/10 Ao La Brújula 
• Bandeja kraft grande

   PVP: 55,34€   PVP con IVA: 62,00 €
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   13580: LOTE EMPRESA 060-9
• Vino T. Finca Fabián tempranillo 75 cl. 
• Aceite virgen extra 250 ml. Sierra Cazorla 
• Sobre jamón reserva 100 g. 
• Chorizo ibérico vela 180 g. 
• Queso Mercadal cuña 300 g. 
• Regañá mini-crackers de sésamo 180 g. 
• Galletas frambu/macadamia 100 g. 
• Turrón chocolate crujiente Artesanía 200g.  
• Turrón Jijona Artesanía 200 g.  
• Caja kraft grande 

   PVP: 28,50 €   PVP con IVA: 32,00 €

   13577: LOTE EMPRESA 050-9
• Vino T. Finca Fabián tempranillo 75 cl. 
• Aceite virgen extra 250 ml. Sierra Cazorla
• Sobre salchichón ibérico 100 g. 
• Sobre jamón reserva 100 g. 
• Sobre chorizo ibérico 100 g. 
• Queso oveja curado cuña 250 g.  
• Picos snack premium 150 g. 
• Didalets de Secallona  80 g. 
• Caja kraft pequeña 

   PVP: 25,02 €   PVP con IVA: 28,00 €
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   13579: LOTE EMPRESA 070-9
• Vino T. Finca Fabián tempranillo 75 cl. 
• Vino B. Finca Fabián Chardonnay 75 cl. 
• Aceite virgen lata 250ml Chinata 
• Galletas frambuesa y macadamia 100 g. 
• Bizcocho naranja y choco 350 g. 
• Tallos espárragos serrano 360 Neto 
• Melocotón troceado almíbar 370 g. 
• Queso Mercadal cuña 300 g. 
• Catànies Cudié 80 g. 
• Sobre lomo ibérico extra 100 g. 
• Chocolate almendra 32% 100 g.  
• Caja regalo mediana 

   PVP: 36,97 €   PVP con IVA: 42,00 €

   13581: LOTE EMPRESA 090-9
• Vino T. Adhuc Tempus roble 75 cl. 
• Cava Celler de L’avi nature 75 cl. 
• Aceite virgen extra 250 ml. Sierra Cazorla 
• Sobre jamón reserva 100 g. 
• Chorizo ibérico vela 180 g.
• Salchichón ibérico vela 180 g. 
• Queso oveja curado cuña 250 g.  
• Bonito ecológico Ortiz Ol-120 
• Aceituna anchoa Espinaler 350 g. 
• Picos snack premium 150 g. 
• Galletas chocolate y naranja 100 g.
• Turrón chocolate crujiente Artesanía 200g.  
• Turrón yema tostada Artesanía 200 g.  
• Polvorones El Santo 300 g.
• Caja regalo mediana 

   PVP: 44,03 €   PVP con IVA: 50,00 €
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   13578: LOTE EMPRESA 080-9
• Vino T. Finca Fabian tempranillo 75 cl. 
• Cava Celler de L’avi nature 75 cl. 
• Sobre paleta ibérica 100 g. 
• Sobre chorizo ibérico 100 g. 
• Turrón chocolate -crujiente Artesanía 200 g.  
• Turrón Jijona Artesanía 200 g.  
• Polvorones El Santo 300 g.
• Catanies Cudié 80 g. 
• Aceite virgen lata 250 ml. Chinata 
• Mejillones escabeche 10/12 Espinaler 
• Regaña al aceite de oliva premium 150 g. 
• Mini magdalenas bombón 250 g. 
• Galletas frambuesa y macadamia 100 g. 
• Estuche tejas y cigarrillos 350 g. 
• Sardinilla 16/20 Espinaler 
• Bonito Ortiz lata reserva 120 
• Caja kraft grande 

   PVP: 49,84 €   PVP con IVA: 56,00 €
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   13582: LOTE EMPRESA 100-9
• Vino T. Camino Real joven 75 cl. Rioja 
• Vino T. Vespres Negre 75 cl. 
• Sobre jamón reserva 100 g. 
• Chorizo ibérico vela 180 g. 
• Cava Celler de L’avi nature 75 cl. 
• Queso oveja curado cuña 250 g.  
• Polvorones El Santo 300 g.
• Stiratini 3 semillas Espiga 150 g.
• Hojas finas chocolate 70% 30 g.
• Galletas chocolate y naranja 100 g.
• Ventresca Ao OL-120 La Brújula 
• Chocolate con leche 85g. 
• Caja regalo mediana

   PVP: 50,38 €   PVP con IVA: 58,00 €

   13583: LOTE EMPRESA 110-9
• Cava Berdié Brut Rupestre Rva 75 cl. 
• Vino T. L’efecte Volador vinyes Sing. 75 cl. 
• Vino B. Terrible verdejo 75 cl. 
• Aceite virgen lata 250 ml. Chinata 
• Sobre chorizo ibérico 100 g. 
• Sobre salchichón ibérico 100 g. 
• Queso oveja curado cuña 250 g.  
• Chipirones tinta 6/8 La Brújula 
• Galet de nadal 500 g. 
• Catanies Cudié 80 g. 
• Picos snack premium 150 g. 
• Turrón chocolate crujiente Artesanía 200 g.  
• Turrón Jijona Artesanía 200 g.  
• Caja regalo grande

   PVP: 56,46 €   PVP con IVA: 65,00 €

   13584: LOTE EMPRESA 120-9
• Vino T. Terrible Ribera 75 cl. 
• Vino B. Terrible Verdejo 75 cl.
• Sobre jamón ibérico 100 g. 
• Sobre chorizo ibérico 100 g. 
• Sobre salchichón ibérico 100 g. 
• Queso oveja curado cuña 250 g.  
• Galletas chocolate y naranja 100 g.
• Turrón Jijona Artesanía 200 g.  
• Turrón chocolate crujiente Artesanía 200 g.  
• Turrón duro suprema Vicens 80 g. 
• Turrón yema quemada 80 g. 
• Catanies Cudié 80 g. 
• Catànies Dark chocolate 35 g. 
• Aceite virgen lata 250 ml. Chinata 
• Picos snack premium 150 g. 
• Melocotón mitades 720 Serrano 
• Calamares rellenos 6/8 La Brújula 
• Caja regalo grande

   PVP: 66,09 €   PVP con IVA: 75,00 €

   13585: LOTE EMPRESA 130-9
• Vino T. Adhuc Tempus roble 75 cl. 
• Vino T. Viña Del Oja reserva 75 cl. 
• Sobre paleta ibérica 100 g. 
• Sobre lomo ibérico extra 100 g. 
• Aceite virgen extra 500 ml. Sierra Cazorla 
• Queso oveja curado cuña 250 g.  
• Chorizo ibérico extra 600 g.
• Salchichón ibérico extra 600 g.
• Llonganissa de Vic 1/2 pieza 300 g.
• Foie mousse 50% Katealde 130 g. 
• Tallos espárragos serrano 360 Neto 
• Catànies Cudié 80 g. 
• Mejillones escabeche 10/12 Espinaler 
•Navajas Espinaler 5/8 blau Ol-120 
• Sardinilla 16/20 Ao La Brújula 
• Calamares rellenos 6/8 La Brújula 
• 4 Turrones sabores Artesanía 200 g.  
• Caja regalo grande 

   PVP: 89,07 €   PVP con IVA: 100 €
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   13548: LOTE 210-9 MENORCA
• Queso Son Mercer Baix mini 900 g.
• Sobrasada etiq. negra El Paladar 450 g.
• Carn i xua etiq. El Paladar 300 g.
• Figat de Menorca Untis 200 g. 
• Carquinyols Cas Sucrer 110 g. 
• Mel de Menorca Untis 90g. 
• Caja kraft pequeña 

   PVP: 38,60 €   PVP con IVA: 42,00 €

   13549: LOTE 220-9 MENORCA
• Vino tinto. Binifadet 75 cl. 
• Gin Xoriguer mini 5 cl. 
• Ensaimada cabello ángel n.1 
• Sobrasada etiq. negra El Paladar 440 g.
• Carn i xua etiq. El Paladar 350 g.
• Queso Mercadal curado cava 570 g.
• Queso Subaida semi 570 g.
• Carquinyols Cas Sucrer 110 g. 
• Pastissets 12 unid. Cas Sucre 
• Mel de Menorca Untis 130 g. 
• Caja kraft grande

   PVP: 67,24 €   PVP con IVA: 75,00 €

   13551: LOTE 240-9 BALEAR  
• Vino tinto Binifadet 75 cl. 
• Vino rosado Ibizkus Ibiza 75 cl.
• Ensaimada cabello ángel n.1 
• Gin Xoriguer mini 5 cl. 
• Aceite de Sóller D.O 50 cl. 
• Carn i xua etiq. El Paladar 350 g.
• Sobrasada etiq. negra El Paladar 450 g.
• Queso Mercadal curado cava 570 g.
• Galletes d’oli artesana 250 g. 
• Mel de Menorca Untis 130 g. 
• Alcaparras Menorca Untis 100 g. 
• Figat Untis 200 g. 
• Sal Ibiza cerámica 150 g. 
• Pastissets 12 unid. Cas Sucre 
• Carquinyols Cas Sucrer 110 g. 
• Caja kraft grande 

   PVP: 106,21 €   PVP con IVA: 120 €
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   13553: LOTE 300-9 
• Bombones naranja Unics 72 g. 
•Mini magdalenas bombón 250 g. 
•Cava Berdié Brut Rupestre Rva 75 cl. 
•Turrón Catanies Cudié 200 g. 
•Chocolate blanco 85g. Amatller 
•Hojas chocoleche 32% 60 g. Amatller 
•Caja madera happy hour 

   PVP: 32,24 €   PVP con IVA: 37,00 €

   223607: LOTE 315-9 
• Vino B. Adhuc Tempus Verdejo 75 cl. 
• Surtido 3 Quesos de Subaida 
      (Curado, Semi y Añejo) 
• Membrillo Valliser 350g.
• Mini Gofres Espiga Blanca 150g.
• Galletas Frambuesa y Macadamia 100 g.
• Bombones Frambuesa Unics 72 g. Amatller 
• Turrón Blando  80 g. 
• Turrón Duro Almendra Choco 80 g. 
• Turrón Yema Quemada 80 g.  
• Bandeja Madera 42x35 “Café de la Rue” 

PVP: 48,21 €   PVP con IVA: 55,00€

   13552: LOTE 320-9 
• Vino B. Adhuc Tempus verdejo 75 cl. 
• Vino T. Adhuc Tempus roble 75 cl. 
• Sobre lomo embuchado 100 g. 
• Sobre paleta ibérica 100 g. 
• Aceite virgen lata 500 ml. Chinata 
• Pan de pasas Espiga 125 g. 
• Espárrago yemas D.O. 195 Neto 
• Turrón duro almendra chocolate  80 g. 
• Ventresca Ao OL-120 La Brújula 
• Mousse foie gras Abre Fac. 130 g. 
• Turrón duro suprema Vicens  80 g. 
• Caja madera epicerie fine 

   PVP: 51,79 €   PVP con IVA: 59,00€

   223608: LOTE 335-9  
• Cava Berdié Brut Rupestre Rva 75 cl. 
• Sobre chorizo ibérico 100 g. 
• Sobre Paleta ibérica Cebo 100 g. 
• Queso Subaida semi cuña 1/8 
• Bombones naranja Unics 72 g. Amatller 
• Chocolate con Leche y Almendras 32% 100g
• Catànies Crema catalana Cudié 80 g. 
• Hojas chocoleche 32% 60 g. Amatller 
• Ventresca Ao RO-280 La Brújula 
• Sardinilla 16/20 AO La Brújula 
• Picos Snack Premium 150 g.
• Bandeja Madera 42x35 “Café de la Rue” 

   PVP: 55,70 €   PVP con IVA: 63,00 €
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   13554: LOTE 340-9  
• Vino T. Adhuc Tempus roble 75 cl. 
• Queso torta Barros mini 400 g. aprox.
• Queso cabra vino mini Menorca 400 g.
• Queso parmesano Reggiano cuña 300 g.
• Dulce de membrillo 350 g. 
• Mermelada tomate Tejea 270 g. 
• Surtido menorquín 3 quesos 500 g.
• Caja madera cheese corredera 

   PVP: 56,75 €   PVP con IVA: 62,00 €

   223609: LOTE 355-9  
• Vino B. Lirondo verdejo ecológico 75 cl. 
• Bombones selección 5 sabores Únics 
• Galet de Nadal 500 g. 
• Turrón de Jijona Rilsan 300g.
• Turrón yema tostada Rilsan 300 g.
• Queso Subaida curado cuña 1/8
• Mermelada tomates verdes 200 g.
• Chocolate con Leche y Almendra 32% 100 g. 
• Bandeja Madera 42x35 “Café de la Rue” 

    PVP: 51,36 €   PVP con IVA: 58,00 €
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   13587: LOTE 360-9  
• Vino B. Mysti “Moscat i Xarel.Lo” 75 cl. 
• Aceite oliva-iimón 250 g. 
• Chipirones tinta 6/8 La Brújula 
• Ventresca Ao OL-120 La Brújula 
• Farfalle tinta de sepia 250 g. 
• Alcaparras Menorca Untis 100 g. 
• Figat Untis 200 g. 
• Camamil·la de Menorca tarro Untis 
• Mini lingua suocera Mario Fongo 100 g. 
• Chocolate blanco 85g. Amatller 
• Hojas choco/leche 32% 30g. Amatller 
• Chocolate leche 200 g. Simon Coll 
• Catanies Cudié 80 g. 
• Bandeja madera Café de La rue 

    PVP: 60,48 €   PVP con IVA: 68,00 €

   223605: LOTE 375-9  
• Vino T. Adhuc Tempus Ribera 75 cl.
• Lomo ibérico Cebo Campo 600 g.
• Ventresca Ao RO-280 La Brújula
• Sobre jamón reserva 100 g. 
• Sobre salchichón ibérico 100 g.
• Sobre chorizo ibérico 100 g. 
• Galletas frambu/macadamia 100 g.
• Chocolate leche y almendras 200 g.
• Picos snack premium 150 g.
• Corazones alcachofa caram. 18/16
• Queso Subaida curado cuña 1/8 
• Cebolla confitada La cuna 200g.
• Melocotón mitades 720 Serrano
• Bandeja Madera 42x35 “Café de la Rue” 

    PVP: 66,91 €   PVP con IVA: 75,00 €



( 12 )

   13559: LOTE GOUR 400-9   
• Cava Berdié Brut Rupestre Rva 75 cl. 
• Vino T. Adhuc Tempus roble 75 cl. 
• Sobre Jamón Ibérico 100 g. 
• Chorizo Ibérico extra 600 g.
• Salchichón Ibérico extra 600 g.
• Llonganissa de Vic 1/2 pieza 300 g.
• Queso oveja curado cuña 250 g.  
• Tallos espárragos Serrano 360 Neto 
• Navajas Espinaler 5/8 Blau OL-120 
• Turrón Catànies Cudié 200 g. 
• Tejas de Tolosa 125 g. 
• Turrón blando  80 g. 
• Mel de Menorca Untis 130 g. 
• Amatllons 65g caja metal Amatller 
• Grissino Riso Nero Venere 200 g. 
• Caja madera Live Love Laugh

   PVP: 89,18 €   PVP con IVA: 100 €

   13560: LOTE GOUR 410-9   
• Cava Berdié Brut Rupestre Rva 75 cl. 
• Vino B. Terrible Verdejo 75 cl.
• Vino R. Saint Sidoine France 75 cl. 
• Aceite virgen extra 500 ml. Sierra Cazorla 
• Sobre jamón ibérico 100 g. 
• Sobre chorizo ibérico 100 g. 
• Queso Parmesano Reggiano cuña 500g. 
• Sobre llonganissa Pages Vic 150 g. 
• Sobre lomo ibérico Bellota 100 g. 
• Mermelada tomate Tejea 270 g. 
• Salsa pesto alla Genovese Chinata 180 g.
• Farfalle tricolor 250 g. 
• Hojas chocolate con leche 32% 30 g. 

• Catànies Collection 5x35 g. 
• Turrón yema tostada Rilsan 300 g.  
• Turrón Blando  80 g. 
• Cookies choco original 210 g.
• Galletas frambu/macadamia 100 g. 
• Patatas jamón Torres 50 g. 
• Cigarrillos chocolate Tolosa bote 200 g. 
• Stiratini sésamo Espiga 150 g.
• Ventresca bonito roja Ortiz 120 g. 
• Pimiento piquillo entero CL-212 La Catedral 
• Patatas jamón Torres 50 g. 
• Cajón Garden nogal

   PVP: 124,80 €   PVP con IVA: 140 €
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   13591: LOTE 380-9
• Vino T. Adhuc Tempus Roble 75 cl. 
• Sobre Paleta Ibérica 100 g. 
• Chorizo Ibérico vela 1 80 g. 
• Queso Manchego oveja lonchas 140 g. 
• Navajas 4/6 Ro-120 La Brújula 
• Mejillón 8/10 Ao La Brújula 
• Calamares rellenos 6/8 La Brújula 
• Rellenas queso de cabra 100 g.
• Bizcocho naranja y choco 350 g. 
• Mochila Picnic Cooler
• Vasos, platos y cubiertos incluidos 

   PVP: 94,90 €   PVP con IVA: 110 €

   223606: LOTE GOUR 425-9 
• Jamón bodega selec. El Paladar 7.2 Kg.
• Salchichón ibérico 1/2 pieza vacio 600 g.
• Vino T. Finca Fabián tempranillo 75 cl. 
• Sobre lomo ibérico extra 100 g. 
• Sobre llonganissa pagés Vic 150 g. 
• Sobre chorizo ibérico 100 g. 
• Sobre salchichón Ibérico 100 g. 
• Queso Subaida curado cuña 1/8 
• Aceite virgen extra 500 ml. Sierra Cazorla 
• Sardinas guisadas RO-150 La Brújula 
• Ventresca Ao OL-120 La Brújula 
• Melocotón mitades 720 Serrano 
• Hojas finas chocolate 70% 60g. 
• Bombones naranja Únics 72g.
• Turrón yema tostada Rilsan 300g.
• Chocolate Blanco 85g. Simon Coll
• Maleta  Madera Jamonera 80X35

PVP: 155,78 €   PVP con IVA: 175 €
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   13564: LOTE GOUR 430-9  
• Vino T. Mauro Cosecha 75 cl. 
• Vino B. Moscato Bollicine 75 cl. 
• Sobre jamón bellota c. mano 100g. 75% 
• Espárragos 6/8 estuche D.O. 390 neto 
• Lomo ibérico cebo 1/2 pieza 600 g.
• Aceite trufa La Chinata 250 ml. 
• Pan de pasas Espiga 125 g. 
• Mousse foie gras abre fac. 130 g. 
• Habitas baby fritas Serrano 330g. neto 
• Turrón A. Guirlache Músico 200 g. 
• Turrón chocolate Bitter frutos secos 200 g. 
• Almeja blanca premium Esp. 18p 
• Navajas premium Sálvora 5/7 
• Caja ranurada nogal 

   PVP: 174,78 €   PVP con IVA: 200 €Quesos 

Te traemos los quesos más deliciosos del mundo. 

Viaja a través de los sentidos con una variedad de más de 

150 referencias. 

Un placer para el paladar.
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   223604: LOTE GOUR 445-9
• Paleta Bellota 100% Ibérico selec. El Paladar 4.8 Kg
• Cava Berdié Brut Rupestre Rva 75 cl. 
• Vino B. Lirondo verdejo eco Cantalapiedra 75 cl.
• Queso Idiazabal D.O. ahumado 2 Kg. aprox.
• Chorizo Ibérico extra 500 g.
• Salchichón ibérico extra 500 g.
• Llonganissa de Payés 1/2 pieza
• Bombones Naranja Unics 72 g. Amatller
• Estuche tejas y cigarrillos 350 g.
• Pasta Pappardella al Huovo 250g.
• Delicias Navidad 500g. Lata
• Ventresca Ao OL-120 La Brújula
• Chocolate almendra 32% 100 g.
• Pan de Pasas Espiga 120g.
• BAÚL MDF CREMA 70X35X35 

PVP: 294,79 €   PVP con IVA: 325 €
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   13562: LOTE GOUR 450-9  
• Champagne Moet Chandon Brut imp. 75 cl.
• Vino T. Pago Capellanes crianza 75 cl. 
• Vino T. Vespres Negre 75 cl. 
• Whisky Macallan 12 años Double Cask 75 cl.
• Aceite Premium Knolive virgen extra 500 ml. Epicure 
• Sobre jamón ibérico 100 g. 
• Chorizo ibérico extra 600 g.
• Salchichón ibérico extra 600 g.
• Lomo ibérico cebo campo 600 g.
• Queso Idiazabal D.O. ahumado 2.0 Kg.
• Bloc foie abrefácil 130 g. 
• Espárrago yemas D.O. 195 g. Neto 
• Habitas baby fritas Serrano 330 g. Neto 
• Polvorones El Santo 300 g.
• Sobre Llonganissa pagés Vic 150 g. 
• Catànies Dark chocolate  80 g. 
• Mel de Menorca Untis 130 g. 
• Queso Parmesano Reggiano cuña 300 g.
• Chipirones Tinta 6/8 La Brújula 
• Ventresca bonito roja Ortiz 120 g. 
• Mermelada naranja amarga 270 g. 
• Tejas de Tolosa 125 g. 
• Catànies Cudié 80 g. 
• Pan de pasas Espiga 125 g. 
• Turrón Yema Tosyada Rilsan 300 g.  
• Turrón chocolate almendras Rilsan 300 g.  
• Turron choco leche avellana 250 g. 
• Hojas finas chocolate 70% 60 g. 
• Galletas chocolate y naranja 100 g.
• Bizcocho naranja y choco 350 g. 
• Cajón nogal Wine Good F. 

   PVP: 332,12 €   PVP con IVA: 375 €
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   13565: LOTE PALETA 500-9 SERRANA 
• Paleta serrana reserva 4.8 Kg.
• Turrón Alicante Artesanía 200 g.  
• Vino T. Viña Del Oja joven 75 cl. 
• Queso oveja curado cuña 250 g.  
• Caja regalo paleta 

   PVP: 45,19 €   PVP con IVA: 50,00 €

   13566: LOTE PALETA 510-9 IBÉRICA   
• Paleta cebo 50% ibérico selec. El Paladar 5.0 Kg.
• Vino T. Adhuc Tempus roble 75 cl. 
• Chorizo de León ahumado picante 500 g.
• Queso oveja curado cuña 250 g.  
• Caja regalo paleta 

   PVP: 76,77€   PVP con IVA: 85,00 €



( 18 )

   13567: LOTE PALETA 520-9 BELLOTA   
• Paleta bellota 75% ibérica selección 5.0 Kg.
• Vino T. Adhuc Tempus crianza 75 cl. 
• Chorizo de León ahumado picante 500 g.
• Queso oveja curado cuña 250 g.
• Turrón cholotate - almendras  Rilsan 300g.
• Turrón yema tostada Rilsan 300g. 
• Caja regalo paleta 

PVP: 126,44 €     PVP con IVA: 140,00 €

   
• Jamón bodega selec. El Paladar 7.0 Kg.
• Vino T. Vespres Negre 75 cl.
• Chorizo de León ahumado picante 500 g.
• Queso oveja curado cuña 250 g. 
• Caja regalo jamón 

   PVP: 73,59 €   PVP con IVA: 82,00 €

13568: LOTE JAMÓN 600-9 
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   13569: LOTE JAMÓN 610-9 IBÉRICO  
• Jamón cebo campo 50% ibérico selec. El Paladar 7.5 Kg.
• Vino T. Adhuc Tempus crianza 75 cl. 
• Chorizo de León ahumado picante 500 g.
• Queso Oveja curado cuña 250 g.  
• Turrón chocolate -almendras Rilsan 300 g.  
• Caja regalo jamón 

   PVP: 167,18 €  PVP con IVA: 185 €

   13570: LOTE JAMÓN 620-9 BELLOTA   
• Jamón bellota ibérico 75% selec. El Paladar 7.5 Kg.
• Vino B. Albariño Terras Gauda 75 cl.
• Chorizo de León ahumado picante 500 g.
• Queso oveja curado cuña 250 g.  
• Turrón chocolate almendras Rilsan 300 g.  
• Caja regalo jamón 

    PVP: 361,85€ PVP con IVA: 399 €
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Por qué nuestros jamones son los mejores
Las 5 armas secretas de El Paladar

1º Las mejores bodegas
En Huelva, Salamanca, Extremadura y Córdoba 
se encuentran las mejores denominaciones de 
origen de España. Cuatro veces al año acudimos 
a las “capitales” del jamón ibérico para seleccio -
nar presencialmente las mejores piezas. 

2º Selección pieza a pieza
Una por una, escogemos y marcamos las mejo -
res piezas con nuestro precinto de garantía. 
Supone un trabajo duro y costoso, pero de esta 
forma nos aseguramos de ofrecerte sólo el 
jamón cuya calidad hemos verificado nosotros 
mismos. Son piezas que habrán tenido una cura -
ción de entre 24 y 36 meses en el caso del jamón 
y de 18 a 30 meses en las paletas.

3º Buen perfilado
El recorte o perfilado de los jamones es el trabajo 
que realiza el carnicero después del despiece del 
cerdo, dándole la forma adecuada a la pieza y 
quitando el exceso de tocino. En nuestra selec -
ción en origen descartamos pieza a pieza la que 
está mal cortada, reseca o necesita más grasa 
para su óptimo sabor. Nos quedamos sólo con 
las que han tenido un buen perfilado.

4º El arte del calado
El otro factor clave para seleccionar las mejores 
partidas de jamón es el calado. Para ello en el 
proceso de selección pinchamos con un hueso 
en dos puntos estratégicos de la pieza para 
detectar anomalías o malos olores. Los jamones 
de calidad que pasan esta prueba definitiva son 
los que llegan directamente a nuestras tiendas 
y, más tarde, a tu hogar.

5º Boca a oreja
Nuestra quinta arma secreta es la satisfac -
ción que proporcionamos a cada cliente. 
Desde hace años, los productos de El 
Paladar Jamonería & Delicatessen 
están presentes en muchos hogares 
y eso nos ha permitido afianzarnos 
como una marca de confianza en el sector 
gourmet. 
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  REF. 5005
JAMÓN BELLOTA 100% IBÉRICO
LAZO D.O. Jabugo 
26-28 meses curación

PVP: 69,80 €/kg - 8 Kg. aprox. 
Precio aprox. pieza 558,40 €

REF. 3003
PALETA BELLOTA 100% IBÉRICO 
LAZO D.O. Jabugo
22-26 meses curación
 

PVP: 34,50 €/kg - 4,9 Kg. aprox. 
Precio aprox. pieza 169 €

REF. 5016
PALETA BELLOTA 100% IBÉRICO

5 Jotas Jabugo-Huelva
22-26 meses curación

 
PVP: 35,50 €/kg - 4,7 Kg. aprox. 

Precio aprox. pieza 166,85 €

Un buen jamón es aquel que 
recién cortado puedes ver como 
desprende su jugo brillante.
De color rojo oscuro, su textura es 
tan blanda que al contactar con la 
lengua empieza a fundir su grasa 
produciendo una explosión de 
sabor en el Paladar.

REF. 5007
JAMÓN BELLOTA 100% IBÉRICO

5 Jotas Jabugo-Huelva
26-28 meses curación 

PVP: 76,50 €/kg - 7,5 Kg. aprox. 
Precio aprox. pieza 573,75 €

REF. 52021
JAMÓN JOSELITO G. RESERVA

Salamanca-Guijuelo
30-36 meses curación

PVP: 78,50 €/kg - 8 Kg. aprox. 
Precio aprox. pieza 628 €

REF. 5001
JAMÓN BELLOTA 75% IBÉRICO
Selección Especial Paladar
28-30 meses curación

PVP: 56,70 €/kg - 8,0 Kg. aprox. 
Precio aprox. pieza 450 €

REF. 12038
PALETA BELLOTA 75 % IBÉRICO
22-26 meses curación

 PVP: 24,80 €/kg - 4,9 Kg. aprox. 
Precio aprox. pieza 121,50 € 

I B É R I CO S
de Bellota

PVP con IVA

AHORA
PVP: 59,33 €/kg
Precio aprox. pieza 475€

AHORA
PVP: 22,32 €/kg
Precio aprox. pieza 109,37 €

AHORA
PVP: 29,32 €/kg
Precio aprox. pieza 143,69 €

AHORA
PVP: 45,36 €/kg
Precio aprox. pieza 362,88 €  

15%

10%15%20%
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JA M O N E S
de Cerdo Blanco

REF. 5012
PALETA CEBO 50% IBÉRICO
Selección Paladar
22-24 meses curación

PVP: 14,30 €/kg - 4,7 Kg. aprox. 
Precio aprox. pieza 67,50 €

REF. 5013
PALETA CEBO CAMPO 50% IBÉRICO
Selección Paladar
22-24 meses curación

PVP: 15,95 €/kg  - 4,8 Kg. aprox. 
Precio aprox. pieza 76,50 €

REF. 5006
JAMÓN CEBO 50% IBÉRICO

Selección Paladar
26-28 meses curación

PVP: 19,50  €/kg - 7,6 Kg. aprox. 
Precio aprox. pieza 149,50 €

REF. 2003
JAMÓN BODEGA 

Selección Paladar
18-20 meses curación

PVP: 8,99 /kg- 6,6 Kg. aprox. 
Precio aprox. pieza 59,80 

REF. 2001
JAMÓN GRAN RESERVA 

Selección Paladar
25-26 meses curación

PVP: 11,90 /kg - 7,5 Kg. aprox. 
Precio aprox. pieza 89,50 

I B É R I CO S
de Cebo y Cebo Campo

REF. 5017
PALETA SERRANA 

Selección Paladar
8-10 meses curación

PVP: 6,25 /kg - 4,8 Kg. aprox. 
Precio aprox. pieza 29,90 

REF. 5030
JAMÓN CEBO CAMPO 50% IBÉRICO

Selección Paladar
26-28 meses curación

PVP: 24,50  €/kg - 7,7 Kg. aprox. 
Precio aprox. pieza 189,75 €

PVP con IVA

20% 10% 15% 10%

10% 10%

AHORA
PVP: 19,60 €/kg
Precio aprox. pieza 150,00 €  

AHORA
PVP: 17,55 €/kg
Precio aprox. pieza 134,00 € 

AHORA
PVP: 13,55 €/kg
Precio aprox. pieza 65,00 € 

AHORA
PVP: 12,87 €/kg
Precio aprox. pieza 60,00 € 

AHORA
PVP: 10,71 €/kg
Precio aprox. pieza 80,00 € 

AHORA
PVP: 7,91 €/kg
Precio aprox. pieza 52,20 € 
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REF. 220405 / PVP: 862 
Jamonera profesional Pectus 360 
de silestone. Colores disponibles: 
negro, rojo, blanco y azul

REF. 202021 / PVP: 450 
Jamonera profesional giratoria Elite Inox

REF. 220225 / PVP: 100 
Jamonera Jabugo plegable Haya

REF. 220271 / PVP: 120 
Jamonera profesional Bello A-9 
base inox

REF. 220592 / PVP: 180 
Jamonera Jabugo plegable Silestone
Colores disponibles: negro, blanco y azul

REF. 202025 / PVP: 68 
Jamonera Rioja wengué

REF. 202023 / PVP: 25 
Jamonera plegable nogal

REF. 96009 / PVP: 9,50 
Jamonera Góndola lacada

REF. 202026 / PVP: 40 
Jamonera Bodega Wengué

REF. 201060

REF. 201059

REF. 96017

REF. 221748

REF. 221388

REF. 201060 / PVP: 17,90 
Cuchillo Jamonero Alveolado Profesional 30 cm.

REF. 201059 / PVP: 15,00 
Cuchillo Jamonero Alveolado Profesional 24 cm.

REF. 96017 / PVP: 5,00 
Cuchillo jamonero básico

REF. 221388 / PVP: 22,00  
Chaira redonda Diamante 25 cm. 3 Claveles

REF. 221748 / PVP: 10,00 
Chaira Cromo Duro 20 cm. 3 Claveles

CUCHILLOS Y JAMONEROS

PVP con IVA
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BANDEJAS PREPARADAS

Lo preparamos para ti, ¡Disfrútalo!

Buen producto y mucho amor. Los surtidos de ibéricos, quesos, patés o 

ahumados son un placer para los sentidos. 

Sabrosos bocados que deleitarán el paladar de tus invitados en cualquier 

aperitivo, evento o celebración. Escoge el manjar que más te guste y 

déjate sorprender por las deliciosas bandejas de El Paladar.

1 2 3

5 64

       BANDEJA  Pequeña 4-6 pax Mediana 6-8 pax Grande 10-12 pax

 Jamón gran reserva  9,00   12,00   18,00 

7 Paleta ibérica selección  16,80   23,50   36,50 

 Jamón ibérico selección   18,50   26,50   39,80 

1 Jamón bellota (corte a mano)  39,80   57,50   91,30 

2 Surtido de ibéricos  12,80   18,50   26,00 

 Surtido de ibéricos bellota  18,50   27,00   41,50 

3 Surtido de ibericos + quesos mixtos  16,00   23,00   32,00 

4 Tabla de quesos mixtos  13,80   19,90   26,50 

8 Tabla de quesos clásicos de pasta dura  12,80   18,40   24,50 

6 Surtido de Foie gras  19,00   27,00   36,00 

5 Patés caseros    7,50   11,50   16,50 

9 Salmón ahumado lomo  17,90   24,50   31,50 

 Surtido de ahumados  19,90   27,80   33,80 

PVP con IVA
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9

Salmón Noruego

Delicioso salmón Noruego, ahumado en frío.
Su delicadeza, tersura y matices se funden 
lentamente en el paladar. Una fusión perfecta 
entre la frescura del salmón y el humo natural 
de las maderas que se traducen en un aroma 
inconfundible.

8

7
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REF. 220711
VEGA SICILIA ÚNICO 75cl.
D.O. Ribera del Duero
PVP: 298,70 

REF. 221143
AALTO 75cl.
D.O. Ribera del Duero
PVP: 34,60 

REF. 202548
VEGA SICILIA 
VALBUENA 5º AÑO 75cl.
D.O. Ribera del Duero
PVP: 110 

REF. 222865
PAGO CARRAOVEJAS 
CRIANZA 75cl.
D.O. Ribera del Duero
PVP: 34,50 

REF. 222330
ALIÓN 75cl.
D.O. Ribera del Duero
PVP: 76,00 

REF. 221144
FLOR DE PINGUS 75cl.
D.O. Ribera del Duero
PVP: 135,00 

REF. 221148
PSI 75cl.
D.O. Ribera del Duero
PVP: 36,50 

REF. 202509
HACIENDA 
MONASTERIO  75cl.
D.O. Ribera del Duero
PVP: 33,37 

D
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Tintos
V I N O S

PVP con IVA
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REF. 222522
PAGO CAPELLANES
ROBLE 75cl. 
D.O. Ribera del Duero
PVP: 13,50 

REF. 222308
PAGO CAPELLANES 
CRIANZA 75cl. 
D.O. Ribera del Duero
PVP: 21,80 

REF. 203034
MONTECASTRO 75cl.
D.O. Ribera del Duero
PVP: 18,40 

REF. 202723
TERRIBLE 
ROBLE 75cl.
D.O. Ribera del Duero
PVP: 9,50 

REF. 221149
TOMAS POSTIGO 75cl.
D.O. Ribera del Duero
PVP: 31,80 

REF. 201920
PESQUERA
CRIANZA 75cl.
D.O. Ribera del Duero
PVP: 19,50 

REF. 220757
ADHUC TEMPUS 
CRIANZA 75cl.
D.O. Ribera del Duero
PVP: 12,50 

REF. 203094
EMILIO MORO 
CRIANZA 75cl.
D.O. Ribera del Duero
PVP: 19,80 

REF. 222089
CLEA 
CRIANZA 75cl.
D.O. Ribera del Duero
PVP: 9,98 

REF. 220756
ADHUC TEMPUS 
ROBLE 75cl.
D.O. Ribera del Duero
PVP: 7,20 

REF. 222088
CLEA
ROBLE 75cl.
D.O. Ribera del Duero
PVP: 9,60 

PVP con IVA
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REF. 222087
CAMINO REAL 
CRIANZA  75cl.
D.O.Ca. Rioja
PVP: 6,79 

REF. 222086
CAMINO REAL 
JOVEN 75cl.
D.O.Ca. Rioja
PVP: 6,20 

REF. 220460
REMELLURI 
RESERVA 75cl.
D.O. Ca. Rioja
PVP: 22,50 

REF. 201480
VIÑA ARDANZA
RESERVA 75cl.
D.O.Ca. Rioja
PVP: 21,85 

REF. 75107
GANKO 75cl.
D.O.Ca. Rioja
PVP: 34,60 

REF. 220458
RODA 
RESERVA 75cl.
D.O.Ca. Rioja
PVP: 25,78 

REF. 220461
AZPILICUETA 
RESERVA 75cl.
D.O.Ca. Rioja
PVP: 14,80 

REF. 202204
LUIS CAÑAS 
CRIANZA 75cl.
D.O.Ca. Rioja
PVP: 9,95 

REF. 201711
VIÑA DEL OJA 
CRIANZA. 75cl.
D.O.Ca. Rioja
PVP: 5,40 

REF. 201710
VIÑA DEL OJA 
RESERVA 75cl.
D.O.Ca. Rioja
PVP: 8,20 

REF. 203280
RAYOS UVA 75cl.
D.O.Ca. Rioja
PVP: 11,50 

D
.O
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PVP con IVA
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REF. 203155
MAURO COSECHA 75cl.
V.T. Castilla y León 
PVP: 29,99 

REF. 222083
FINCA FABIAN 
TEMPRANILLO 75cl.
Tierra de Castilla, ECO.
PVP: 5,99 

REF. 221029
SUPERNOVA 75cl.
D.O. Binisalem Mallorca
PVP: 13,95 

REF. 75041
GALIA 75cl.
D.O. Valladolid
PVP: 29,60 

REF. 221147
CLIO 75cl.
D.O. Jumilla
PVP: 37,50 

REF. 221990
C’AN VERDURA 75cl.
D.O. Binisalem Mallorca
PVP: 9,90 

REF. 75053
BREZO TINTO 75cl.
D.O. Bierzo
PVP: 7,95 

REF. 75040
SILICE 75cl.
D.O. Ribeira Sacra
PVP: 16,25 

REF. 221503
L’EFECTA VOLADOR
VINYES SING 75cl.
D.O. Montsant
PVP: 8,20 

REF. 202185
MYSTI SYRAH 75cl.
D.O. Montsant
PVP: 9,80 

REF. 222073
VESPRES NEGRE 75cl.
D.O. Montsant
PVP: 14,50 

REF. 222214
TROBALLA GARNACHA 
ECOLOGIC 75cl.
D.O. Costers del Segre
PVP: 10,81 

REF. 222219
GORU ORGANIC 75cl.
D.O. Jumilla
PVP: 6,21 

O
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PVP con IVA
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REF. 220113
FENTO BLANCO 75cl.
D.O. Rías Baixas
PVP: 12,50 

REF. 201916
TERRAS GAUDA
ALBARIÑO 75cl.
D.O. Rias Baixas
PVP: 13,40 

REF. 203203
LA LIEBRE Y LA 
TORTUGA 75cl.
D.O. Rías Baixas
PVP: 8,60 

REF. 203093
PACO&LOLA 
ALBARIÑO 75cl.
D.O. Rias Baixas
PVP: 10,50 

REF. 202588
MAR DE FRADES
ALBARIÑO 75cl.
D.O. Rias Baixas
PVP: 13,95 

REF. 221218
ADHUC TEMPUS 
ALBARIÑO 75cl.
D.O. Rias Baixas
PVP: 8,00 

D
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V I N O S
Blancos y Rosados

PVP con IVA
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REF. 203123
JOSÉ PARIENTE 
VERDEJO 75cl.
D.O. Rueda
PVP: 9,90 

REF. 202740
PERRO VERDE 
VERDEJO 75cl.
D.O. Rueda
PVP: 9,90 

REF. 202722
TERRIBLE 
VERDEJO 75cl.
D.O. Rueda
PVP: 8,70 

REF. 222751
BELONDRADE Y 
LURTON 75cl.
D.O. Rueda
PVP: 34,50 

REF. 222090
CLEA 
VERDEJO 75cl. 
D.O. Rueda
PVP: 7,02 

D
.O

. R
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REF. 220756
ADHUC TEMPUS 
VERDEJO 75cl.
D.O. Rueda
PVP: 7,20 

REF. 221661
GRANIT
(Gamatxa Blanca) 75cl.
D.O. Montsant
PVP: 14,90 

REF. 222111
EKAM CASTELL 
D’ENCUS 75cl.
D.O. Costers del Segre
PVP: 25,80 

REF. 75089
POULLY FUMÉ DOMINIE
TINEL BLONDELET 75cl.
Poully Fumé - Francia
PVP: 19,36 

REF. 222110
TALEIA CASTELL 
D’ENCUS 75cl.
D.O. Costers del Segre
PVP: 27,20 

REF. 221284
SUPERNOVA MOLL BLANC  
C’AN VERDURA 75cl.
D.O. Binisalem Mallorca
PVP: 13,31 

REF. 222107
CHABLIS JOSEPH 
DROUHIN 75cl.
Chablis Francia
PVP: 22,99 

O
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REF. 221505
VESPRES BLANC 75cl.
D.O. Montsant
PVP: 12,20 

PVP con IVA
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REF. 222011
PETIT SAO MAS
BLANC 75cl.
D.O. Costers del Segre
PVP: 9,30 

REF. 222218
GORU 
BLANCO 75cl.
D.O. Jumilla
PVP: 6,21 

REF. 222084
FINCA FABIAN 
CHARDONAY 75cl.
Tierra de Castilla, Eco.
PVP: 5,99 

REF. 203282
MYSTI 
MOSCAT I XAREL.LO 75cl. 
D.O. Penedes
PVP: 7,95 

REF. 221504
REGINA 
ROSÉ 2017, 75cl.
D.O. Montsant
PVP: 16,30 

REF. 222085
FINCA FABIAN 
ROSÉ 75cl.
Tierra de Castilla Eco.
PVP: 5,99 

REF. 200329
SAINT SIDOINE
ROSÉ 75cl.
Côtes de Provence
PVP: 9,85 

REF. 75062
IBIZKUS 
ROSÉ 75cl.
De la tierra de Ibiza
PVP: 18,40 

REF. 222095
SAINTE MARIE  
ECOLÓGICO 75cl.
Côtes de Provence
PVP: 10,89 

REF. 222328
LIRONDO VERDEJO 
CANTALAPIEDRA 75cl.
Verdejo sin D.O. Ecológico
PVP: 11,50 
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PVP con IVA
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REF. 202170
BERDIÉ RUPESTRE
RESERVA 75cl.
D.O. Cava - Brut Nature
PVP: 8,60 

REF. 222815
MESTRES VISOL G. 
RVA 75cl.
D.O. Cava - Brut Nature
PVP: 19,85 

REF. 220069
BERDIÉ AMOR BRUT RVA
ROSADO 75cl.
D.O. Cava 
PVP: 12,80 

REF. 201799
RAVENTOS I BLANC 
DE NIT 75cl.
D.O. Cava - Brut Nature
PVP: 16,50 

REF. 201946
JUVÉ Y CAMPS 
FAMILIA 75cl.
D.O. Cava - Brut Nature
PVP: 15,99 

REF. 200244
VEUVE CLICQUOT 75cl.
Champagne
PVP: 43,25 

GRAMONA IMPERIAL 75cl.
D.O. Cava - Brut Nature
PVP: 19,25 

REF. 201995

REF. 200259
MOËT CHANDON 75cl.
Champagne
PVP: 34,80 

REF. 200246
VEUVE CLIQUOT 
ROSÉ 75cl.
Champagne
PVP: 53,50 

REF. 200261
MOËT CHANDON
ROSÉ 75cl.
Champagne
PVP: 45,90 

REF. 222091
MAURICE GRUMIER 
BRUT 75cl.
Champagne
PVP: 29,10 

REF. 222092
MAURICE GRUMIER 
ROSÉ 75cl.
Champagne
PVP: 33,42 

CAVAS Y CHAMPAGNE

PVP con IVA
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REF. 200457
GINEBRA ESCOCESA
Gin Hendrick’s 70cl. 
PVP: 31,20 

REF. 200183
GINEBRA ALEMANA
Gin Monkey 50cl. 
PVP: 42,35 

REF. 200451
GINEBRA INGLESA
Gin Bockmans 70cl. 
PVP: 31,50 

REF. 201217
GINEBRA INGLESA
Gin Nº5’th. Red Fruits  70cl. 
PVP: 24,50 

REF. 200347
VODKA FRANCÉS
Vodka Citadelle 6C  70cl. 
PVP: 23,20 

REF. 200459
WHISKY ESCOCÉS
Glenmorangie  70cl. 
PVP: 39,80 

REF. 200367
GINEBRA FRANCESA
Gin-Vine Floraison 70cl. 
PVP: 34,80 

REF. 201201
GINEBRA ESPAÑOLA
Gin Mare 70cl. 
PVP: 32,38 

REF. 200202
GINEBRA INGLESA
Gin Martins Miller 70cl. 
PVP: 23,79 

REF. 201998
GINEBRA GALICIA
Gin Nordes 70cl. 
PVP: 24,50 

REF. 200551
GINEBRA INGLESA
London Gin Nº1  70cl. 
PVP: 26,80 

L I CO R E S
Ginebra • Wisky • Ron • Vodka

PVP con IVA
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REF. 221667
VODKA FRANCÉS
Vodka Grey Goose 100cl.
PVP: 42,40 

REF. 200554
RON GUATEMALA
Zacapa G. Reserva 70cl. 
PVP: 49,85 

REF. 200448
WHISKY J&B
Reserva 15 años. 70cl. 
PVP: 24,20 

REF. 45046
RON CUBA
Matusalem G. Reserva 
PVP: 27,59 

REF. 200871
RON VENEZUELA
Pampero Aniversario 
PVP: 24,80 

REF. 200455
WHISKY ESCOCÉS
Macallan Amber 70cl.
PVP: 48,53 

REF. 200456
WHISKY ESCOCÉS
The Balvenie 12 años. 70cl. 
PVP: 59,80 

REF. 220278
GINEBRA ESPAÑOLA
Puerto de Indias Fresa 70cl. 
PVP: 17,25 

REF. 200346
GINEBRA FRANCESA
Gin Citadelle  70cl. 
PVP: 22,50 

REF. 200459
WHISKY ESCOCIA
Glenmorangie Original 70cl. 
PVP: 39,80 

REF. 203163
GINEBRA INGLESA 
Gin Mombasa Club 70cl. 
PVP: 23,50 

REF. 200218
GINEBRA INGLESA
Gin Bulldog 70cl. 
PVP: 21,24 

REF. 200545
GINEBRA INGLESA
Gin Seagram´s 70cl. 
PVP: 16,83 

REF. 220256
VODKA POLONIA
Belvedere 70cl. 
PVP: 32,50 

PVP con IVA
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La historia de El Paladar es la historia de dos emprendedores 
valientes y perseverantes, Kiko Muñoz y Pepe Moreno.
Con una década de experiencia en el sector de la alimentación y 
tras haber administrado varias charcuterías, en 2004 decidimos 
unir esfuerzos para montar nuestro propio universo Delicatessen.
El sueño que un día tuvimos se ha cumplido, en 16 años hemos 
montado seis tiendas y la distribuidora a hostelería, dando 
trabajo a más de 50 familias.
Además, la entrada en 2014 de Federico Borsatti como nuevo 
socio nos ha permitido expandirnos más allá de Menorca y estar 
presentes en Ibiza y Mallorca.
Desde el almacén, la oficina y las tiendas, se dejan la piel por 
nosotros y, sobre todo, por ti. El éxito de El Paladar también es 
suyo. Nada de esto hubiera sido posible sin el esfuerzo y la 
dedicación de nuestros empleados. 

Nuestra mayor ambición es deleitar tu paladar. 
Para ello seleccionamos los mejores productos 
gourmet y ponemos a tu alcance las delicias 
más novedosas a un precio asequible. Nos 
hace muy felices poder compartir contigo la 
pasión por el buen comer. Nuestra mayor mo-
tivación es que los productos que selecciona-
mos cuidadosamente sigan formando parte de 
tus mejores momentos.

Ya camino al 15 aniversario, pero lo verdadera-
mente importante es que el paso del tiempo no 

ha erosionado nuestros valores ni la ilusión del 
primer día. Siguen intactas nuestras ganas de 
sorprenderte, de ser detallistas, de mantener 
la calidad de los productos, de brindarte los 
mejores obsequios y, en definitiva, de cumplir 
tus deseos delicatessen.

Gracias por acompañarnos todo este tiem-
po, por ayudarnos a crecer y por hacernos un 
hueco en tu día a día y en las fechas más se-
ñaladas. Será un placer seguir deleitando tu 
paladar. 

HISTORIA

LA EMPRESA



( 37 )

Desde El Paladar Online distribuimos por toda 
Europa nuestros productos Gourmet al mejor 

precio. Visita nuestra web y elige entre la gran 
variedad delicatessen. Envios en 24-48 horas. 

www.elpaladar.es

TIENDA ON-LINE

Hay algo que nos hace especialmente felices 
y es ver las caras de placer de los clientes 

que entran por primera vez en El Paladar. Y 
es que todas nuestras tiendas respiran las 

misma esencia. El secreto es dar al producto 
la importancia que merece. Todo para que tu 
vista y olfato disfruten de los tonos y aromas 

más gourmet.

TIENDAS

CIUTADELLA 
La Creu, 1 · Tel. 971 482 754

Maó, 10 · Tel. 971 382 088

MAÓ 
Ciutadella, 97 · Tel. 971 369 248

MERCADAL
Nou, 5 · Tel. 971 375 458

IBIZA 
Extremadura, 11 · Tel. 871 717 141

PALMA DE MALLORCA
Bonaire, 21 · Tel. 971 717 404
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Te ayudamos a conseguir todo aquello que 
imaginas; con los mejores productos, las ideas 
más originales y buscando el equilibrio per -
fecto entre tu presupuesto y lo que tú necesi -
tas. En nuestros shows    encontrarás los sabores 
más deliciosos: quesos, ibéricos, encurtidos y 
las mejores carnes. Todos nuestros productos 
gourmet elaborados para ti con una presenta -
ción exquisita. Con la decoración más peculiar 
con un catering de lujo. Deja en nuestras manos 
la organización de tu evento y disfruta de tu día 
con la alegría que la ocasión merece. Haremos 
una boda a tu medida.

BODAS Y EVENTOS
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CATERING

DECORACIÓN

SERVICIO DE 

WEDDING PLANNER
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Condiciones de venta

MENORCA - IBIZA - MALLORCA

· Portes Gratis hasta el 10 de diciembre, a partir de dicha fecha 3,00 € por envío y dirección. 

(Sólo un intento de entrega)

· 3% de descuento en pedidos superiores a 1.500 €
· 5% de descuento en pedidos superiores a 2.500 €

· Fecha límite de envíos a domicilio en campaña navideña 18 de diciembre.

PENÍNSULA Y PORTUGAL 

· Portes desde 7,00 € hasta 20 kg. A partir de 20 kg. 10,00 €
· Portes pagados pedidos superiores a 1.500 €

· 5% de descuento en pedidos superiores a 2.500 €
· Fecha límite de envíos en campaña navideña 19 de diciembre, después de dicha fecha no nos 

hacemos responsables de que su envío llegue antes del 25 de diciembre.

· Envíos a FRANCIA desde 17,50 €
· Envíos a ITALIA desde 17,50 €

· Envíos a REINO UNIDO desde 17,50 €
· Envíos a ALEMANIA desde 17,50 €

· Fecha límite de envíos 13 de diciembre, después de dicha fecha no nos hacemos responsables 

de que su envío llegue antes del 25 de diciembre.

RESTO DE EUROPA

Consultar condiciones http://www.elpaladar.es/es/envios-y-devoluciones.html

Envíos a cualquier destino de Europa

Este catálogo anula versiones anteriores
En caso de la falta de un producto en un lote, lo sustituiremos por uno similar o de superior calidad

Precios válidos salvo error tipográfico
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